

国足集结沈阳备战世预赛

伊帅:伤病不能阻碍我们前进

为备战2026年世界杯预选赛亚洲区36强赛最后两轮比赛,国足27日傍晚于沈阳奥体中心正式展开集训备战。6月6日晚上8时,国足将在这里迎战泰国队,一旦全取3分将提前晋级世预赛亚洲区18强赛。国足主帅伊万科维奇明确表态:国足目前存在一定伤病,但这绝不能成为阻碍国足前进的借口。

伊帅面对伤病不悲观

本次集训伊帅选入了29名国脚,有许多新面孔。不过,由于伤病和停赛的原因,国足面对中泰之战将有多名主力缺阵,例如武磊和李源一累积两张黄牌停赛,林良铭、李磊都因伤落选。而即使在赶抵沈阳参加集训的球员中,不少球员也是有伤在身。张玉宁虽然被补招来到沈阳但暂时还不能参加正常合练,同样情况的还有阿兰。包括费南多、艾克森、李帅、高准翼等人也有不同程度的伤患。

关键一战面对“伤兵满营”的情况,伊帅并没有流露出悲观和抱怨,他认为:“虽然目前国足总的来说伤员的确比较多,但球队依然会全力以赴准备比赛。足球就是这个样子,伤病在任何时候都不能成为借口。”谈及泰国队,伊帅承认对手实力比较强:“我们分析了泰国队最近两场与韩国队的比赛,以及我们客场战胜泰国队的比赛,知道这是一支很有特点的球队。我

要强调的是,这场比赛我们唯一的目标就是全取三分,所以肯定要在球场上展现出更强的攻击性。武磊不能参赛是球队的一大损失,阿兰和张玉宁也有一些伤病,但我们会用好现有的人员。”伊帅还表示,国家队队员们过去两个月踢了11场比赛,身体和心理都比较疲劳,教练组会积极配合他们将状态尽快调整到最好。

阿兰27日抵达沈阳与国足会合,这也是他时隔2年多之后重返国足。本赛季加盟升班马青岛西海岸之后,阿兰在中超的状态逐步回升。但在最新一轮联赛中,他仅仅踢了半场比赛就因伤退下火线。经过检查,阿兰腹股沟轻微拉伤。不过,阿兰在接受媒体采访中态度相当乐观,他认为自己和伊帅只简单交流过一次,但他义无反顾答应国足的征调,并充满了荣誉感。“我很高兴能回到国家队,回来的目标就是尽可能帮助球队赢下未来的比赛。我知道踢泰国队这场比赛肯定不容易,但我对胜利充满信心。”他说。

泰国队头号球星伤退

一个月。因此,颂克拉辛也有可能退出本次泰国队的备战。

此外,泰国男足的边后卫沙勒也在泰超联赛的收官战中受伤,左腿剧烈疼痛导致他无法继续比赛。而泰国男足的另一名后腰威拉迪同样在比赛中受伤离场,加上之前已经确认无法参加6月6日中泰战的两名归化球员博丁和米克尔森,泰国男足至少已经

有四名主力和主要轮换球员将无缘这场在沈阳进行的世界预赛关键战役。

泰国队后卫素帕南日前在接受媒体采访中,坦承客场对阵中国国足必然是一场困难的比赛,但是他已经做好了准备。“就我个人而言,我已经100%准备好了,我们很清楚这是一场困难的比赛,但我们必须全力争胜,没有退路!”

张喆



伊万科维奇

法网首轮出局,“红土之王”还会回来吗?

北京时间昨天凌晨,2024年法国网球公开赛正赛第二个比赛日结束了一场焦点之战。耗时3小时5分钟,经过三盘争夺,西班牙名将纳达尔0:3不敌赛会四号种子兹维列夫。这是纳达尔生涯首次遭遇法网一轮游。

本场比赛前,纳达尔与兹维列夫共有10次交手,前者7胜3负占优,近两次对阵都是西班牙人胜出。但随着年龄增长、伤病增多,此前长期缺阵的纳达尔世界排名已跌至270名开外。

今年也是纳达尔首次以非种子选手身份征战法网。面对现世界排名第四的德国人兹维列夫,驰骋沙场多年的老将成为了不被看好的一方。最终,三盘过后,兹维列夫赢下比赛。

两年前,同样是法网赛场,兹维列夫在与纳达尔的对决中因伤退赛。如今,那场没有结束的对决被完成了。纳达尔的正手回球依旧角度刁钻,但却没能逃过“一轮游”的命运。

再过几天,纳达尔将迎来38岁生日。一代网坛天王,同样难逃岁月洗礼。红土之王,外界送予纳达尔的这一赞誉,高度概括了他在法网赛场取得的傲人成绩。在这里,他留下了前无古人、后也难有来者的14冠纪录。

2005年,纳达尔横扫网坛,首次在法网夺冠。

之后的三年,他都把火枪手杯收入囊中,实现了法网四连冠伟业。

2017年,从伤病中站起的“斗牛士”第10次捧起法网冠军奖杯。2018年,他再次完成卫冕。据媒体统计,截至那个赛季,纳达尔共14次征战罗兰·加洛斯,战绩为86胜2负。在红土大满贯,他的胜率达到了恐怖的97.7%。

2020年法网男单决赛,纳达尔与德约科维奇展开历史第56次“纳德决”。“红土之王”以6:0、6:2、7:5直落三盘,成就赛会13冠王。纳达尔不仅赢得个人法网第100冠,也追平了费德勒大满贯20冠的纪录。

2022年,纳达尔在左脚受伤的情况下,拼下了第14座火枪手杯,成为法网历史上最年长的男单冠军。

去年5月,纳达尔宣布退出当赛季法网比赛,那是西班牙人自2005年以来首次缺席该赛事。同时,他表示2024年可能是自己职业生涯最后一季。

“尽管这些年我取得了许多场胜利,但每一场都很艰难。我想在2024年参加比赛,那将是我职业生涯的最后一年,希望能够享受并告别一些赛事。”彼时,他这样感慨道。

在37岁生日的前一天,纳达尔接受了手术。因为伤病,他几乎错过了整个2023赛季。



很多人将本赛季称为纳达尔的告别巡游,“西班牙天王”正逐步迈向职业生涯终点。

法网开赛前,纳达尔在2024马德里网球公开赛男单八分之一决赛中落败。当时他感慨:“这一天到来的时候,总是让人感到痛苦,但我的身体和生活已经向我发出信号,告诉我到了离开的时候了。”

多次征服罗兰·加洛斯后,纳达尔以略微苦涩的方式结束了又一次法网之旅。赛后接受采访时,纳达尔表示,他渴望参加今夏巴黎奥运会,“希望回到这片球场,这个想法激励着我”。

在那之后,“红土之王”还会回归法网吗?此时此刻,纳达尔自己也给不出明确的答案:“我不知道这是否是自己最后一次参赛(法网),我不能100%保证。如果这是最后一次,我想说我很享受比赛。”

星晨 岳川

蔡斌:女排正渐入佳境

中国女排主教练蔡斌27日在世界女排联赛中国澳门站赛前新闻发布会上表示,球队经过上一站赛事的磨合,正渐渐进入最佳状态,队员将全力以赴,为观众献上精彩的比赛。谈到朱婷是否会本站比赛中首发出场,蔡斌表示,朱婷归队时间不是特别长,还要考虑她实际的恢复情况再做决定。

中国女排队长袁心玥在发布会上表示,澳门的比赛场地非常好,希望本站比赛能够完成球队的目标和任务,展现排球运动的凝聚力,向世界展示中国女排的风采。

今年的世界女排联赛分站赛是争夺巴黎奥运门票的关键之战。此前结束的巴西站比赛中,中国女排取得3胜1负的战绩,排名世界第六。本站比赛,中国女排将分别迎战荷兰队、日本队、泰国队和意大利队。如果中国队能在这站比赛中取得佳绩,冲击奥运资格的形势将更加明朗。

29日晚,中国女排将迎来本站比赛第一个对手荷兰队,其世界排名暂列第11位。

据新华社

许利民挂帅首钢男篮



北京首钢篮球俱乐部在27日的集结备战新赛季动员大会上宣布男篮新教练组任命,中国篮球名人堂成员许利民出任新赛季北京首钢队主教练。

许利民1995年作为队员加盟北京男篮,1997年退役后,先后担任北京女篮二队主教练和北京男篮一队助理教练。2005年,许利民成为北京女篮一队主教练,率队三次斩获中国女子篮球联赛(WCBA)冠军。

2017年许利民担任中国女篮主教练,率队夺得2018年雅加达亚运会冠军、2019年女篮亚洲杯亚军、2020东京奥运会八强和2021年女篮亚洲杯亚军。2022年,许利民以教练员身份成为首批中国篮球名人堂成员。

据新华社

体坛简讯



夏思凝(中)

◇第二届“一带一路”田径邀请赛暨全国田径大奖赛(第五站)27日在重庆市奥体中心开赛,女子100米栏选手夏思凝在预赛和决赛中两次刷新个人最好成绩,最终以13秒08夺冠。

◇昨天凌晨,2023-2024赛季沙特联赛收官,一场焦点战中,利雅得胜利主场4:2击败吉达联合,获得联赛亚军。主队的C罗梅开二度,本赛季联赛进球个数达到35球,打破了沙特联赛单赛季进球纪录。